

P3 Coat X

Pre-polymered cementitious coating for concrete.

Description

P3 Coat X is a combination of selected rapid hardening cement, thixotropes, pozzolans, polymers, dispersing agents and crystalline waterproofing.

Special Features

P3 Coat X provides a uniquely mobile mixture which easily brushes onto surface textures of a concrete substrate and provides a weatherproof protection and appearance enhancing coating onto hardened concrete.

P3 Coat X develops strength rapidly and bonds effectively to the substrate.

The crystalline waterproofing component cures to increase the density and water tightness of the coating.

Installation

Mix 20kg of **P3 Coat X** powder into 6 L of water. Then adjust the consistency of the slurry for particular applications by adding more or less water if necessary.

Brush the slurry onto the prepared surface leaving the desired finish of about 1 to 2mm thick and allow to air cure. The prepared surface should be free of all dust, oils etc, and should be dampened but surface dry.

A good guide is to see how quickly splashed on water is absorbed. If immediately it is too dry.

Estimating Data

6 L of water plus 20 kg of power will yield approximately 12 L of slurry.

This mixture will cover 10 to 15 square metres, dependent on the porosity and profile of the prepared substrate.

Packaging

20 kg polylined bags.

Shelf-Life

12 months correctly stored.

Storage

As for portland cement keep dry in closed bags.

\bigcirc

Samson Technologies cc

Unit 4, Trevallyn Park East, Hyskraan Close, Kya Sands, Randburg, ZA Tel: +27 (0)11 462 2666 Email: info@samson.co.za Web: www.samson.co.za

Warranty

Samson warrants that its products will perform as declared in its literature and this warranty extends only to the replacement of any of its products that may be proven to be defective. **Disclaimer**

Samson Technologies retains the right to change any information in our literature, at any time, without prior notification.